

## Poslednji odgovori na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: **LABORATORIJSKI MATERIJAL**

Referentni broj: **JND-V/2023**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>oštovani,</p> <p>U predmetnoj javnoj nabavci za partiju 4 - Podloge i suplementi za sanitarnu mikrobiologiju, partiju 5 - Podloge i suplementi za kliničku mikrobiologiju, partiju 6 - Krv i krvni derivati.</p> <p>Članom 7. stav 1 i stav 2. Zakona o javnim nabavkama, kojim je definisano Načelo obezbeđivanja konkurencije i zabrana diskriminacije, propisano je sledeće:</p> <p>"Naručilac je dužan da u postupku javne nabavke omogući što je moguće veću konkurenciju.</p> <p>Naručilac ne može da ograniči konkurenciju sa namerom da određene privredne subjekte neopravdano dovede u povoljniji ili nepovoljniji položaj, a naročito ne može onemogućavati bilo kojeg privrednog subjekta da učestvuje u postupku javne nabavke korišćenjem diskriminatorskih kriterijuma za kvalitativni izbor privrednog subjekta, tehničkih specifikacija i kriterijuma za dodelu ugovora."</p> <p>Shodno napred citiranom članu Zakona o javnim nabavkama, a u cilju obezbeđivanja konkurencije u predmetnom postupku javne nabavke, molimo Vas da izvršite izmenu konkursne dokumentacije, na način da se nabavka podeli u 56 različitih partija/pozicija, tj na tačno onoliko partija/pozicija - koliko je</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Zakonom o javnim nabavkama definisana su opšta načela formiranja partija za neophodne artikle ( član 36 stav 1),koji smatramo da nismo prekršili.</p> <p>Partije 4,5, i 6 su formirane prema vrsti(lab. podloge),svrsi i nameni,koje su navedene. Detalji predstavljanja laboratorijskih zahteva su deo politike svake ustanove,kojom je potrebno ispoštovati i druge stavke zakona (član 6,član 10 stav 1 i dr.),kao i što jednostavniju i operativniju mogućnost realizacije za sve učesnike.Svakako ne bi bilo ni efikasno ni ekonomično da umesto 36 formiramo 56 partija. Razdvajanjem podloga u 3 umesto u 1 partiju,što smo takođe mogli, omogućili smo konkurentnost po više osnova(neophodan ALIMIS ili ne,oblast primene,svrha ,namena i dr.).Vaš predlog je samo jedan od načina,kojim se mogu predstaviti zahtevi,kojem mi u ovom slučaju ne možemo izaći u susret jer se prema našim ranijim iskustvima pokazao kao neefikasan za nas po više aspekata.</p>

podloga, krvi i krvnih derivata navedeno u konkursnoj dokumentaciji.

**Prečišćeni tekst svih odgovora na zahteve za pojašnjenjima ili dodatnim informacijama**

Tekst zahteva	Odgovor - pojašnjenje
<p>partija 7, stavka 45 - da li se može ponuditi laboratorijska okrugla boca sa navojem 500 ml?</p> <p>partija 7, stavka 47 - različiti proizvođači imaju različite dimenzije poklopca eksikatora...Molim odgovor za koji eksikator vam je potreban poklopac ( koji proizvođač). Da li se može ponuditi ekdisaktor vakuum sa poklopcem fi 300 mm ?</p> <p>partija 7, stavka 56 - da li je prihvatljivo ponuditi staklene bocice sa aluminijumskim zatvaracem zapremine 10 ml, visine 46 mm, precnika 22,5 mm?Napomena : navedena zapremina je 10 ml, kako se traži, ali različiti proizvođači imaju različite dimenzije</p>	<p>PITANJE:</p> <p>partija 7, stavka 45 - da li se može ponuditi laboratorijska okrugla boca sa navojem 500 ml?</p> <p>ODGOVOR:</p> <p>Ne, Naručilac ostaje pri svom prvom zahtevu.</p> <p>PITANJE:</p> <p>partija 7, stavka 47 - različiti proizvođači imaju različite dimenzije poklopca eksikatora...Molim odgovor za koji eksikator vam je potreban poklopac ( koji proizvođač). Da li se može ponuditi ekdisaktor vakuum sa poklopcem fi 300 mm ?</p> <p>ODGOVOR:</p> <p>Da, Naručilac prihvata da se ponudi eksikator vakuum sa poklopcem fi 300 mm.</p> <p>PITANJE:</p> <p>partija 7, stavka 56 - da li je prihvatljivo ponuditi staklene bocice sa aluminijumskim zatvaracem zapremine 10 ml, visine 46 mm, precnika 22,5 mm?Napomena : navedena zapremina je 10 ml, kako se traži, ali različiti proizvođači imaju različite dimenzije</p> <p>ODGOVOR:</p> <p>Da, prihvatljivo je.</p>

<p>Postovani,</p> <p>Partija 18, pozicija 4: Da li je prihvatljivo ponuditi kutije za cuvanje nastavaka od 1000ul za 60 nastavaka, a koje odgovaraju ponudjenim nastavcima u poziciji 5?</p> <p>Hvala unapred</p> <p>Srdacan pozdrav</p>	<p>PITANJE:</p> <p>Partija 18, pozicija 4: Da li je prihvatljivo ponuditi kutije za cuvanje nastavaka od 1000ul za 60 nastavaka, a koje odgovaraju ponudjenim nastavcima u poziciji 5?</p> <p>ODGOVOR:</p> <p>Prihvatljivo je 60 mesta i ponuditi veći broj kutija prema broju mesta, koje je traženo.</p>
<p>Poštovani,</p> <p>u kriterijumuma za kvalitativni izbor privrednog subjekta, pod tačkom 3.Tehnički kapacitet,3.1 Spisak isporučenih dobara, u tekstu koji opisuje način dokazivanja ispunjenosti kriterijuma kao dokaz se navodi dostavljanje potvrda kupaca o isporučenim dobrima za period 2020 ili 2021 ili 2022, a u uslovima(na istoj strani) se navodi da se dokaz ispunjava dostavljanjem potvrda kupaca za period 2019 ili 2020 ili 2021 godine.</p> <p>Molimo Vas za dodatno objašnjenje za koji period je potrebno dostaviti potvrde kupaca - 2020 ili 2021 ili 2022 godinu ili 2019 ili 2020 ili 2021 godinu.</p>	<p>ODGOVOR:</p> <p>Poštovani,</p> <p>Način dokazivanja kriterijuma za kvalitativan izbor privrednog subjekta je dostavljanje potvrde kupaca (najmanje dve) sa potpisom i pečatom ovlašćenog lica kupca za period 2020. ili 2021. ili 2022. godine sa spiskom najvažnijih isporučenih dobara koja su predmet nabavke u ovoj partiji, sa datumima i brojem ugovora o kupoprodaji.</p>
<p>Poštovani,</p> <p>Molimo Vas za pojašnjenje u vezi partije 12: Laboratorijski brisevi za mikrobiologiju i higijenu</p> <p>Da li je potrebno dostaviti uzorak za sve stavke iz partije ili samo za stavke za 1 i 2, pošto je naglašeno u obrascu teh. karakteristike uzorak na uvid za stavke 1 i 2.</p> <p>S poštovanjem,</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Za partiju br. 12 uzorke treba dostaviti samo za stavke 1 i 2.</p>

oštovani,

U predmetnoj javnoj nabavci za partiju 4 - Podloge i suplementi za sanitarnu mikrobiologiju, partiju 5 - Podloge i suplementi za kliničku mikrobiologiju, partiju 6 - Krv i krvni derivati.

Članom 7. stav 1 i stav 2. Zakona o javnim nabavkama, kojim je definisano Načelo obezbeđivanja konkurencije i zabrana diskriminacije, propisano je sledeće:

"Naručilac je dužan da u postupku javne nabavke omogući što je moguće veću konkurenciju.

Naručilac ne može da ograniči konkurenciju sa namerom da određene privredne subjekte neopravdano dovede u povoljniji ili nepovoljniji položaj, a naročito ne može onemogućavati bilo kojeg privrednog subjekta da učestvuje u postupku javne nabavke korišćenjem diskriminatorskih kriterijuma za kvalitativni izbor privrednog subjekta, tehničkih specifikacija i kriterijuma za dodelu ugovora."

Shodno napred citiranom članu Zakona o javnim nabavkama, a u cilju obezbeđivanja konkurencije u predmetnom postupku javne nabavke, molimo Vas da izvršite izmenu konkursne dokumentacije, na način da se nabavka podeli u 56 različitih partija/pozicija, tj na tačno onoliko partija/pozicija - koliko je podloga, krvi i krvnih derivata navedeno u konkursnoj dokumentaciji.

Poštovani,

Zakonom o javnim nabavkama definisana su opšta načela formiranja partija za neophodne artikle ( član 36 stav 1),koji smatramo da nismo prekršili.

Partije 4,5, i 6 su formirane prema vrsti(lab. podloge),svrsi i nameni,koje su navedene. Detalji predstavljanja laboratorijskih zahteva su deo politike svake ustanove,kojom je potrebno ispoštovati i druge stavke zakona (član 6,član 10 stav 1 i dr.),kao i što jednostavniju i operativniju mogućnost realizacije za sve učesnike.Svakako ne bi bilo ni efikasno ni ekonomično da umesto 36 formiramo 56 partija. Razdvajanjem podloga u 3 umesto u 1 partiju,što smo takođe mogli, omogućili smo konkurentnost po više osnova(neophodan ALIMS ili ne,oblast primene,svrha ,namenai dr.).Vaš predlog je samo jedan od načina,kojim se mogu predstaviti zahtevi,kojem mi u ovom slučaju ne možemo izaći u susret jer se prema našim ranijim iskustvima pokazao kao neefikasan za nas po više aspekata.